

民政事务局常任秘书长出席「2009 奥运欢乐跑」起跑仪式致辞全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（六月二十八日）出席「2009 奥运欢乐跑」起跑仪式的致辞全文：

霍会长、各位嘉宾、各位健儿、各位新闻界的朋友：

早晨！今天我很高兴出席 2009 奥运欢乐跑的起跑仪式。

「奥运欢乐跑」是中国香港体育协会暨奥林匹克委员会主办的一年一度盛事，至今已有二十三年历史。今年首次移师香港迪斯尼度假区举行，虽然场地偏离市区，但仍吸引了四千多名市民参加，着实令人鼓舞！

今年的「奥运欢乐跑」以「掀起、学习、体验」及「全城和应，香港喜迎东亚运」为主题，呼吁全港市民一起参与运动，体验个中乐趣；同时以跑步形式，与香港运动员一起迎接在十二月举行的第五届东亚运动会，为他们打气、加油，祝愿他们在赛事中缔造佳绩。除了今天的奥运欢乐跑外，在未来几个月，十八区区议会、多个体育总会及小区团体都会举办各种康体、文化及绿色环保的活动给市民参加，营造全城迎东亚的气氛。为了宣传这些活动，方便市民参加，我们特别编印了我手上这一份「东亚运动会一响应活动日志」，载有超过三百五十个迎东亚的活动，以及东亚运动会的比赛日程。这份响应活动日志将于明日起，在康文署及民政事务署各地区办事处及场地派发。我希望市民踊跃参加这些活动，全城热烈迎东亚。

我谨藉此机会，感谢港协暨奥委会每年举办「奥运欢乐跑」，推动普及体育，鼓励市民多做运动，强身健体。另外，我也多谢香港业余田径总会提供技术支持，以及香港迪斯尼提供这个与别不同的场地，让我们可以在优美的环境下，享受跑步的乐趣。

最后，希望大家恒常参与体育活动，保持身心健康！

多谢各位！

二〇〇九年六月二十八日（星期日）